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Le tourisme aux Seychelles 

 
 

Corrigé 

 

 

 
 I. Associez la colonne gauche avec la colonne droite. 

 

1) 95 000 

 

2) le tourisme 

 

3) + 60%  

 

4) îles principales du pays 

 

5) 360 000 

 

6) 115 
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II. Cochez la meilleure réponse pour chaque question. 
 
 

1. La capacité d’attention aux touristes du pays permet de recevoir 
 
 5 000 touristes par an. 
 100 000 touristes par an. 
 500 000 touristes par an. 
 

2. Le pays a, à peu près, 
 
 260 km2 de zones protégées. 
 455 km2 de zones protégées. 
 4 550 km2 de zones protégées. 
 

3. La vallée de Mai et l’atoll d’Aldabra  
 
 sont des sites inscrits au patrimoine mondial par l’UNESCO. 
 sont des sites ayant une haute contamination nucléaire. 
 sont de petits déserts du pays. 
 

4. Nirmal Shah 
 
 considère qu’à la Digue, il y a encore des possibilités d’accueillir 
plusieurs touristes. 
 travaille dans une organisation gouvernementale de Seychelles. 
 travaille dans une ONG. 

 
5.  Un projet d’hôtel a expérimenté 

 
 un fort appui de la part du gouvernement. 
 un grand rejet de la part de la population. 
 une intervention militaire à grande échelle de la part du gouvernement. 
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III. Associez la problématique actuelle et les mesures prévues pour le futur 
afin de protéger l’environnement aux Seychelles. 
 

 
 

A des progrès concernant le tourisme durable 

B implémentation des mesures pour la protection environnementale 

C perception positive des efforts de protection de l’environnement 

D mise en pratique des activités comme la cogestion des zones 

protégées 

E trop de touristes 

F gestion problématique de l’empreinte des touristes 

G impossibilité d’investissements dans des mesures protectrices de la 

part des établissements plus modestes 

H impossibilité de production locale 

I importation très importante des biens 

J production d’énergie à partir du pétrole  

 
 

 
 
 
 

 

 

 
 

situation actuelle situation pour le futur 

C – E – F – G – H – I – J  A – B – D  


